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 庄内町教育委員会 平成 28年第 7回定例会 議事録 

１ 会議日程   平成２８年６月２３日（木） 

    開会   午後２時１０分 

    閉会   午後３時２０分 

２ 会議場所   庄内町役場立川庁舎 第二会議室 

３ 内  容  

  １ 開  会 

２ 議事録承認 

平成２８年第６回定例会議事録 

３ 報  告 

（１）経過報告 

（２）平成 28年第４回庄内町議会定例会（6月）について 

（３）余目第四公民館及び資料館の指定管理者制度への移行について 

（４）平成 28年度計画訪問について 

（５）その他 

４ その他 

（１）第８回教育委員会定例会の開催について 

（２）その他  

６ 閉  会 

４ 出席者      教育長             菅原 正志 

教育委員            今野 悦次（第一職務代理者） 

     教育委員            池田 智栄（第二職務代理者） 

教育委員            阿部 弓子 

           教育委員             加藤 將展 

５ 説明を要した者及び議事録作成のために出席した者 

           教育課長            海藤 誠 

社会教育課長          本間 俊一 

指導主事            和田 一江 

教育課長補佐兼教育施設係長   佐藤 祐一 

教育課長補佐兼学校教育係長   佐々木 平喜 

社会教育課長補佐        小林 重和 

文化スポーツ推進係       阿良 佳代子 

社会教育係長          阿部 浩 

主査兼教育総務係長       海藤 博 

 

開 会 （午後 2時 10分） 

教育長  開会します。２議事録承認を行います。何かございますか。一部修正したう

えで承認します。次に３報告に入ります。説明者の指導主事が公務により早退

するため（４）平成 28年度計画訪問についてからお願いします。 

和田指導主事 （資料に基づき説明） 

小林課長補佐 （資料に基づき説明） 

和田指導主事 （7/29教育講演会及び教育研修所所員交流会について案内） 

教育長  質問等ございませんか。ないようなので（１）経過報告をお願いします。 

教育課長 （資料に基づき説明） 
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教育長  追記、訂正等ありませんか。 

池田委員 6月 9日のスタートアップイベントには私も出席しました。6月 10日の内外

情勢調査会荘内支部懇談会とはどのような内容でしたか。 

教育長  毎月行われる研修会であり、町長代理で出席しました。今回はラグビーを中

心とするジャーナリストを講師に迎え、ラグビーワールドカップと 2020年開催

のオリンピックに向けて、企業や自治体の関係者からも協力してほしい旨の講

演でした。他にありませんか。ないようなので（２）平成 28年第４回庄内町議

会定例会（6月）についてお願いします。 

教育課長 （資料に基づき説明） 

社会教育課長 （資料に基づき説明） 

教育長 質問等ございませんか。 

今野委員 補正予算の関係で、総合体育館の受信機の修繕がありましたが、避雷針はな

いのですか。 

社会教育課長  総合体育館の棟に一本入っています。直撃雷よりも、サッカー場にある鉄塔

の避雷針から地下に逃がした電気が総合体育館側に逆流してしまう誘導雷によ

って機器に影響を及ぼす可能性があるかもしれませんが、はっきりわかっては

いません。 

教育長  それを防ぐ対策はないのですか。 

佐藤課長補佐  アレスタという避雷器があるのですが、完全ではないというのがメーカーの

見解です。 

教育長  対策については今後も検討したいと思います。他にありませんか。ないよう

なので（３）余目第四公民館及び資料館の指定管理者制度への移行についてお

願いします。 

社会教育課長 （資料に基づき説明） 

教育長  この件については今後も説明があると思いますが、本日はこの間の経過につ

いての報告としています。質問等ございませんか。ないようなので（５）その

他はありませんか。ないようなので５その他に入ります。（１）第７回教育委員

会定例会の開催について日程調整します。 

委員 （日程調整） 

教育長  それでは 7月 25日（月）午後 2時 00分からとします。（２）その他はありま

すか。 

小林課長補佐  例年開催しています教育委員、社会教育委員、社会教育関係職員との合同懇

親会を 7月 19日（火）午後 6時から狩川公民館大ホールで開催しますので、教

育委員の皆様のご出席をどうぞよろしくお願いします。後で案内文書をお送り

いたします。 

教育長 他にありませんか。ないようなので以上で閉会します。 

閉会 （午後 3時 20分） 

 

 


